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1. Anodei&te pe enaywyh: Zz’g’ = <Z z>

=0 =0

2. Botw a, b puowol aptbuol xow éotw max(a,b) o yéylotog €€ autdy.
Ioyvpioude: [P(n):] n=max(a,b) = (a=nAb=n)
Anédeién ue enaywyy
e P(0): 0=max(a,b) = a=0Ab=0, tpopavidg

e P(n) = P(n+1)
H urnébeon elvoar n = max(a,b). Opllovpe @’ =a—1,0 =b— 1.
Mpogavde, max(a’,b') =n — 1.
Xpnotuonotdvtag Ty enaywytxf unébeon: ' =n— 1AV =n— 1.
Xpnotuornotdvtag tov optoud twv a’, b’ mpoxintet a = nAb = n, o.€.d.

ITod eivar To AdbBog otny mapandve anddeln;
3. OvovuPoroaxohouvbicg e toopponnuéveg tapeviéoels unopolv va oplotoly
ue d%o tpémouC:

Mia oupBorooepd w € {(,)}* elvan toopponnuévn avy:

(@) 1) w éyer too mAABog «(» xar «)»
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2) av n w elvar tooppomnuév, téte elvon xaw N (w)
)
)
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x&0e mpdhepa g w €xel TovkdyLoTov thoa «(» Goa «)»

1 € elvon LooppomNUévY

3) av oL w, T L0opPOTNUEVES TOHTE ElvaL xaL 1) W
4) timote &hho dev elvar tooppomnuévn cuufohooelpd

Amodeilte ye enaywyh 6T ot optopol (o) xar (B) opifouv v (S xhdom
ouuPohooelpdy.

4. Acet&te 6Tt to axdrouvbo eivon pla oyéomn tooduvaulag xoL 8BGOt TLg XAdOoELS
tooduvapuiag:

R elvan yla oyéon uye avipdroug optouévn ue p R g avy oL p xar g €youv
yevvnlel v B dpa g BLag wépag tou (Btou Etoug.

5. Bpelte 1o petafatixd xhelowo, 1o avaxhaotixd xat yetafatixd xielowo
xat 1o ouupeTpd xhetowo g oxéong {(a,b), (b, c), (¢, d), (f,d)}

6. Anodel&te 6Tt To 6Uvoho GAwV Twy axepalny elvar aptiuiolua dretpo.

7. Amodei&te 6Tt T0o 6UvVOro AV TwV StateTayuévey (euydv and Quatxolg
apLOuoig etvan aptbunolua dretpo.



